



INFORMACJA Z OTWARCIA OFERT – sprostowanie omyłki pisarskiej

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzonego
w trybie przetargu nieograniczonego**

**pn: „Dostawa, montaż i konfiguracja serwera i switchy dla COS-OPO Cetniewo” – Sprawa
32/2020**

Zamawiający informuje, że w INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT z dnia 19.11.2020 r. znalazła się omyłka pisarska, którą Zamawiający niniejszym poprawia:

Było w tabeli

Lp.	Nazwa i adres wykonawcy	Cena w zł brutto	Okres gwarancji
1.	NETSERWIS Usługi Informatyczne Kordian Bulczak 81-061 Gdynia ul. Hutnicza 16	Cz. 1 – 53 136,00	60 miesięcy
		Cz. 2 – 75 153,00	36 miesięcy

Powinno być (zgodnie ze złożoną ofertą):

Lp.	Nazwa i adres wykonawcy	Cena w zł brutto	Okres gwarancji
1.	NETSERWIS Usługi Informatyczne Kordian Bulczak 81-061 Gdynia ul. Hutnicza 16	Cz. 1 – 53 136,00	60 miesięcy
		Cz. 2 – 75 153,00	60 miesięcy

Powyższa omyłka nie wpływa na przebieg postępowania, a jej poprawienie ma charakter techniczny. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.